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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos vinte e
dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, a Comissão de Pós-Graduação da
FCA reuniu-se sob a presidência do Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões, com o
comparecimento dos seguintes membros titulares: Profa. Dra. Maria Cláudia Gonçalves
de Oliveira Fusaro, Prof. Dr. Gustavo Hermínio Salati Marcondes de Moraes e Prof. Dr.
Washington Alves de Oliveira. O Prof. Mauro agradeceu a presença de todos e deu
início a reunião, consultando os membros sobre eventuais alterações ou correções a
serem realizadas na ata da reunião anterior. Não havendo qualquer solicitação de
retificação, a ata da centésima décima sexta reunião foi aprovada por unanimidade. Na
sequência, o Coordenador pediu aos demais membros que se manifestassem sobre
eventuais itens da ordem do dia a serem destacados. O Prof. Gustavo solicitou a
palavra a fim de prestar alguns esclarecimentos acerca do item A02. O coordenador do
PPGA frisou que, apesar da documentação ter tramitado em reuniões distintas, os
pedidos de afastamento da Profa. Ieda e do Prof. Hayashi foram discutidos de forma
conjunta pelo colegiado da Administração. Ele acrescentou que no debate foram
ponderados os impactos dos referidos afastamentos tanto na pós-graduação quanto na
graduação e definiu-se que, com algum esforço, seria possível atender ambos os
pedidos. Gustavo informou que tal situação é atípica e decorre do fato de, nos últimos
dois anos, os pós-docs terem sido frustrados pela pandemia. Concluído o comentário
do colega, o Prof. Mauro procedeu a votação em bloco dos itens da ordem do dia, os
quais foram aprovados por unanimidade. O Coordenador passou, então, a tratar do
expediente. Ele informou que, no âmbito da CCPG, estão sendo discutidas alterações
no regimento geral da pós-graduação de forma que o documento caracterize o que
deve ser compreendido como aulas ‘remotas’ e ‘híbridas’, bem como delegue às CPGs
a competência para deliberar acerca da realização de defesas online. A proposta da
nova redação foi compartilhada entre as CPGs e eventuais sugestões sobre o texto
devem ser encaminhadas até o dia vinte e sete de junho. Em seguida, o Prof. Mauro
informou que, no final de maio, se tornou pública a Deliberação CONSU-A-015/2022 de
acordo com a qual a função de Coordenador de Pós-Graduação não estará mais
vinculada a de Coordenador de PPG. Deixa, portanto, de vigorar a concomitância de
tais funções. O Prof. Mauro acrescentou que deverá se reunir com a direção da
unidade para discutir o assunto e que tão logo haja uma definição. Em decorrência de
tal atualização, o regulamento da pós-graduação terá a redação revisada,
especificamente nos trechos em que trata da coordenação. Na sequência, o Prof.
Mauro, passou a tratar da portaria através da qual será instituída a Comissão de
Autoavaliação da Pós. Conforme discutido anteriormente, cada PPG deverá indicar um
docente para compor tal grupo, o qual será integrado ainda por membro externo à
unidade, representante discente e um funcionário técnico-administrativo. Para presidir
a Comissão, a coordenação considerou convidar a Profa. Adriana Bin. Para assumir a
posição de membro externo foi sugerida a pesquisadora Ana Maria Carneiro. O
Coordenador, então, consultou os demais membros da CPG a fim de validar tais
indicações. Não havendo objeções, o Prof. Mauro informou que providenciará o
convite formal. Acordou-se que a composição do grupo deverá ser confirmada até a
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semana seguinte. O mesmo prazo se aplica às sugestões de alteração eventualmente
assinaladas para no documento que trata do plano de avaliação compartilhado
anteriormente pelo Prof. Mauro. A Profa. Maria Cláudia assinalou que considera
importante o instrumento orientador, mas que seria interessante que o documento
preservasse a autonomia tanto àqueles que irão compor a comissão de autoavaliação,
como dos PPGs. O Prof. Washington sugeriu que o documento fosse organizado em um
quadro comparativo de forma que as alterações fiquem mais explícitas, ao que todos
concordaram. O Prof. Mauro retomou a palavra e informou que os alunos que atuarão
no PED durante o segundo semestre e que necessitem se deslocar de um campus ao
outro, terão direito a auxílio transporte. Ainda sobre o PED, o coordenador informou
que a partir do próximo semestre, os usuários dos coordenadores também serão
habilitados para inserir avaliação/relatório final dos discentes que realizaram o
estágio. Finalizados os informes da coordenação, o Prof. Mauro consultou os demais
sobre eventuais avisos. O Prof. Gustavo, então, informou que o PPGA realizará entre os
meses de junho e julho, o processo seletivo para ingresso no segundo semestre. O
Prof. Washington informou que o EPM está com seleção em andamento e observou
que houve diminuição no número de inscritos. Ele acrescentou ainda que, a pedido da
Profa. Maria Cláudia, realizou consulta entre os membros do colegiado e comissão do
EPM e que em ambas as instâncias se manifestou apoio a implantação de um espaço
para alimentação/acolhimento dos discentes. Sem mais informes e encerradas as
manifestações dos inscritos, o Presidente da Comissão, o Prof. Mauro Cardoso Simões,
agradeceu a todos e encerrou a 117ª Reunião da Comissão de Pós-Graduação da FCA.
E para constar, eu, Aline Mossim Sato, lavrei a presente ata, que será submetida à
aprovação na próxima reunião. Limeira, 22 de junho de 2022.


